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 لكل مفردة درجتان  درجة[  61] : السؤال الأول
 

 الآتية(8 -6ضع دائرة على الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة للمفردات )
 

 هي:القياسية في الصورة لتي الحدود ا ةكثير (6

 6-2+ س س2  )د     س  + 3س -4سج(     6+  3س- 2ب( س    2س -س 4+  5س أ(     

 :هي 2( عندما س = 4- 3س2في ) (2س) حاصل ضربقيمة  (2 

 61د(                  24ج(                 32 ب(                     48 أ(    
 

 لدى صالح مبلغ من المال، ونتيجة لنجاحه أعطاه والده مبلغا من المال يساوي ما لديه، (3  

 ت، فنن المقدار الجبري اليي يعبر عن يل  هو :ريالا 5وأعطاه أخاه الأكبر       
 

            61س +ب(                      5س + (أ

   5+  2سد(                    5س +2ج(  
 

 

 حداثي هي:من المستوى الإفي الربع الثالث النقطة التي تقع  (4
 

 (6-،  1)  د(       (   6، 4)- ج(        (1-، 3-ب( )        (        2 ،5) أ(    
 

 ؟ويتان متتامتانايلي يعطي ز مما أي في الشكل المقابل:( 5
 

 6،2د(                 5، 6ج(                 4،5 ب(               5، 3 أ(    
 

 أي من المضلعات التالية مضلعا محدبا؟ )1

  د(                      ج(                       ب(                      أ(    
 

  7 =               ) 
 

 

 د(      ج(                            ب(                   أ(                
 

 ، فنيا أرادت أن تمَْلََهَُ بالماء، 2سم 651الكلية  مساحتهلدى هدى مكعب زجاجي  (8

 .3..سم.فنن حجم الماء يساوي:..    
 

    5د(                  65ج(                  25ب(             625 أ(  

 م.2164/2165العام الدراسي  –الدور الأول  –امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني نمويج اجابة
 مادة : رياضيات                                           
 درجة 41ع                         الزمن : ساعتان                   الدرجة الكلية : الصف: الساب

 في أربع ورقات والإجابة بنفس الورقة نمويج* ال
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 درجات ( 4درجات ، ج=  4درجات   ، ب=  4:  أ =  درجة 62:)يالثان السؤال

        

 :ما يأتي في أبسط صورة أوجد، فالشكل المقابل يمثل مستطيلاإيا كان  (أ

 

 

 ه.محيط(6

 درجة (  5+ 2س2) 2( + 6+ س3-2س5)2=  محيط المستطيل

 نصف درجة(  61+2س4( + )2س+1- 2س61)=                    

 درجة          62س+1-2س64=                    

 .وعرضهه الفرق بين طول  (2

 نصف درجة(    5+ 2س2) –( 6س +3- 2س5= )الفرق         

 ةدرج                          4-س 3-2س3=                

 

         بيانيا .  4=  5-س 3حل المعادلة :   ب(

 ) تكوين الجدول  درجة ،    ورسم المستقيم الأول  درجة ،      ورسم المستقيم الثاني  نصف درجة  

 نصف درجة    3( درجة ،  كتابة حل المعادلة  س =  4،  3تحديد نقطة التقاطع على الرسم )       

    الحل :

 5-س 3= ص  يمن من المعادلةنرسم الجزء الا -

 ) مستقيم يمر بنقطتين اختياريتين(. 

 

 

 على المحور الصادي مستقيما يوازي  4نرسم من النقطة  -

 ( 4،  3عند النقطة )الأول  المستقيم ليلاقي المحور السيني    

   3س = يكون حل المعادلة  عند 

 درجات لكل فراغ درجة ( 4 )      :اكمل الجدول تأمل المتتاليتان ثم (ج

 أساسها نوعها المتتالية

 2د =              حسابية             ، ... 8،  1،  4،  2

1ر =              هندسية             ، ...6،  2،  4،  8
2
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 (5+ 2س2) 

 (6س +­3 2س5) 
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 درجة [   62السؤال الثالث : ] 

 ( ،أوجد صورة الشكل تحت6،6( ، د ) 3،3( ،جـ )6، 4ـ د مثلث احداثيات رؤوسه ب)ب ج (6أ ( 

 المثلث وصورته بيانيا في  أرسمثم  ،(  2، ص+3–تأثيرالانسحاب )س ، ص(            )س        

 المستوى الاحداثي .       

 (2، ص + 3-الحل:  )س ،ص(               )س 

 (3، 6ب )           ( 6، 4ب )   

 (5،  1) جـ (          3، 3جـ ) 

 ( 3،  2-)  د (          6،  6د ) 

  ) درجة (       رسم المثلث ب جـ د

 (درجة ونصف)ب جـ  د     المثلث صورة رسم و

 

 

 

 

 

 
 

 ةللعلبغلاف  عمل رادنيا أف ،كما بالشكل المقابل، سم9سم ،5سم ،1أبعادها ة علبب( لدى ناصر  

 من الغلاف الورقي  2سم51تكلفة التغليف إيا كانت قيمة كل  فمامن الورق الفاخر عالي الجودة،      

 ؟( بيسة611يساوي )     

 الحل:

 (     الارتفاع Xالطول +  الطول X العرض+  العرض X الارتفاع) X 2=للعلبة   المساحة السطحية

                              =2 X (1X9  +9X5  +5X1     )   ) درجة (                           

                              =2 X (54  +45 +31     ) 

                              =2 X (629  )=  258درجة (            2سم ( 

e  بيسة. 611=  2مس51تكلفة التغليف  كل 
 

    258  ÷ 51  =61.5        (  درجة ) 
 

     61.5 =تكلفة التغليف X611 بيسة                                                                                                            

 ( درجة .    )بيسة  561 =                        

 

 م.2112/2112العام الدراسي –الدور الأول –تابع نموذج اجابة امتحان الرياضيات للصف السابع الفصل الدراسي الثاني

 

S 

W 

 د

 جـ

 جـ ب

 ب د

لكل 

نقطة 

نصف 

 درجة 

 سم5

 سم6

 سم9



 2الصفحة 
 

 

 

 تابع السؤال  الثالث :
 

 ، تأمل الشكل ثم أجب عما يأتي:قاطع لهما   يل  ،          م ( في الشكل المقابل:ج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ن المتحالفتينيعرف الزاويت (6

 درجة     081ºهما الزاويتان الداخليتان وفي جهة واحدة من القاطع ومجموع قياسيهما يساوي

 
 

  كل إجابة صحيحة نصف درجةدرجات  3  يأتي:أكمل ما  (2

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وتراعى الحلول الاخرى الصحيحة ،نهاية نموذج الإجابة
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